

# 茂南区昨开展大规模核酸筛查

为进一步强化新冠肺炎疫情防控工作,切实保障广大人民群众身体健康和生命安全,按照疫情防控工作安排,昨日,茂南区开展大规模核酸筛查工作,市民纷纷配合工作,自觉前往核酸检测点进行核酸采样,城区各核酸检测点秩序井然。

茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄



扫一扫 看视频



市民有序排队参加核酸采样。



在福华社区核酸采样点,志愿者为老年市民提供帮助。



市民冒雨排队检测采样。



志愿者帮助市民做好个人信息录入。  
茂名日报社全媒体记者 陈国汉 摄



在大规模核酸筛查采样点,处处可见党员志愿者忙碌的身影。



昨天下午,在南香公园核酸采样点,一阵狂风骤雨把帐篷吹翻,志愿者们合力将帐篷扶起。

## 茂名石油分公司全力做好防疫保供工作

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员李叶霞 李庚儒 中国石化茂名石油分公司以有力有序的措施统筹疫情防控和生产经营,用实际行动践行“油品不断供、商品不涨价、服务不打烊”承诺。

昨天,该公司党委组织召开疫情防控领导小组紧急会议,启动公司级疫情防控应急预案,下发《关于进一步强化疫情防控工作的紧急通知》,领导靠前指挥,严格执行24小时带班制度,确保指挥调度及时有效;班子成员带头到视频监控中心现场调度、巡检加油站防疫工作,做到高速站点、重要站点、施工现场视频监控巡检100%覆盖,发现问题第一时间整改到位;强化对高速服

务区加油站的管理,指定一名现场防疫负责人,实行24小时驻站开展“点对点”疫情管控;严格落实区域防控措施,针对加油站一线作业现场,提高员工防护等级,加强现场消杀频次、严格进店体温监测、双码验证等,公司安全部动态追踪员工健康情况,编发疫情动态,确保防疫措施落实落地。

分层级深化对机关、加油站、物流配送、施工现场的管控,通过细化应急预案,切实落实疫情防控主体责任,尤其是在所辖高速服务区、国省干线公路服务区设置了体温监测点,全面实行体温检测、“健康码、行程码”双码查验,做到“凡进必检”;同步增加人流车流密

集区域的消杀频次,每日通风消杀不少于6次;优先推荐易捷加油、微信支付等无接触服务,切实做到疫情防控、安全生产监管“不缺位”、服务“零距离”。

该公司启动油品应急保供预案,把油品保供作为重要政治任务来抓,持续加强地方政府协调,实时监测加油站需求变化,动态平衡资源保供方案,有效保障油品稳定供应。为防疫应急车辆开辟加油“绿色通道”,安排专人、专用加油机,对救护车、警车等应急救援车辆做到随到随加。为帮助防疫、值勤、环卫等人员解决用餐、休息问题,持续发挥“爱心驿站”“司机之家”作用,在加油站设置休息区,免费向户外劳动者提供服务。